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Η «ΦΛΟΓΑ» ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ

ΑΝΑΨΕ ΣΕ ΦΙΛΥΡΟ, ΧΟΡΤΙΑΤΗ ΚΑΙ

ΕΞΟΧΗ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ από Voria.gr

Σε ειδική εκδήλωση, παρουσία του αναπληρωτή υπουργού Περιβάλλοντος,

εγκαινιάστηκε η επέκταση του δικτύου διανομής φυσικού αερίου.

Τα εγκαίνια της επέκτασης του δικτύου διανομής φυσικού αερίου στις περιοχές του

Φιλύρου, του Χορτιάτη και της Εξοχής του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη πραγματοποιήθηκαν

χθες, Κυριακή 10 Δεκεμβρίου παρουσία του Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος και

Ενέργειας, κ. Σωκράτη Φάμελλου, του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Απόστολου

Τζιτζικώστα, του πρώην υπουργού – βουλευτή Β  ́Θεσ/κης, κ. Θεόδωρου Καράογλου, του

Δημάρχου Πυλαίας – Χορτιάτη κ. Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, του Προέδρου του Δ.Σ. της ΕΔΑ ΘΕΣΣ
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κ. Βενέτιου Μπούρα και του Γενικού Διευθυντή της Εταιρείας Διανομής Αερίου

Θεσσαλονίκης – Θεσσαλίας (ΕΔΑ ΘΕΣΣ) κ. Λεωνίδα Μπακούρα.

Τη φλόγα του φυσικού αερίου, που συμβολίζει την επέκταση του δικτύου στην περιοχή του

Χορτιάτη, άναψε ο Αναπληρωτής Υπουργός Περιβάλλοντος & Ενέργειας κ. Φάμελλος, ο

οποίος στην ομιλία του υπογράμμισε ότι κατεβλήθη μια μεγάλη προσπάθεια τα δύο τελευταία

χρόνια, ώστε να τροφοδοτηθεί με φυσικό αέριο η ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλονίκης, κάτι

που με συνέπεια και χωρίς καθυστερήσεις υλοποιείται χάρις στην άψογη συνεργασία του

Ελληνικού Δημοσίου με τον Ιδιωτικό τομέα που συλλειτουργούν στο πλαίσιο της ΕΔΑΘΕΣΣ

και αποτελούν μοντέλο για την εξυπηρέτηση των αναγκών της ελληνικής κοινωνίας.

Αναφέρθηκε ακόμη στο πρόγραμμα των νέων επεκτάσεων που έχουν αποφασισθεί σε

συνεργασία με την ΕΔΑΘΕΣΣ, επισημαίνοντας ότι οι επενδύσεις της εταιρείας ξεπερνούν τα

100 εκατομμύρια ευρώ και αναφέρθηκε στη βούληση της πολιτείας να μειώσει την εκπομπή

αερίων ρύπων.

Ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, αναφέρθηκε στην

ουσιαστική συμμετοχή της Περιφέρειας στην επέκταση του δικτύου του φυσικού αερίου στη

ευρύτερη Θεσσαλονίκη, με την διάθεση ποσού 15 εκατομμυρίων ευρώ από ευρωπαϊκά

προγράμματα για την συγχρηματοδότηση των υποδομών.

Επεσήμανε μάλιστα, ότι ήδη έχει εγκριθεί η καταβολή άλλων 19 εκατομμυρίων ευρώ από

ευρωπαϊκά προγράμματα, ώστε τα οφέλη του φυσικού αερίου, του πιο οικονομικού και

παράλληλα φιλικού προς το περιβάλλον ενεργειακού προϊόντος, να απολαύσουν οι πολίτες

όλων των πρωτευουσών των νομών και των μεγάλων πόλεων της Κεντρικής Μακεδονίας.

Καλωσορίζοντας το φυσικό αέριο στη περιοχή του Χορτιάτη, ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη

κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ευχαρίστησε θερμά όλους όσοι συνέβαλαν ώστε το φυσικό αέριο να

φθάσει στις πιο βόρειες περιοχές του δήμου, που το έχουν άλλωστε – όπως είπε – περισσότερο

ανάγκη λόγω των καιρικών συνθηκών που επικρατούν σε αυτές τις περιοχές κατά τους
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χειμερινούς μήνες, πέντε χρόνια νωρίτερα από ότι είχε προγραμματιστεί.

Εξήρε τις προσπάθειες που προς τούτο καταβάλλει η ΕΔΑΘΕΣΣ αναφερόμενος ξεχωριστά στη

γενική της διεύθυνση αλλά και στο προσωπικό της που έκανε όλες τις απαραίτητες

προσπάθειες ώστε η αεριοδότηση της περιοχής να γίνει με ταχύτατους ρυθμούς.

Ο τρόπος με τον οποίο λειτουργεί η ΕΔΑΘΕΣΣ θα πρέπει να παραδειγματίσει πολλούς φορείς

της κοινής ωφέλειας τόνισε ο Προέδρος του Δ.Σ. της ΕΔΑ ΘΕΣΣ κ. Βενέτης Μπούρας

υπογραμμίζοντας τη σημασία που αποδίδει η διεύθυνσή της και το προσωπικό στην τήρηση

των στόχων που θέτει η εταιρία και των χρονοδιαγραμμάτων.

Ο Γενικός Διευθυντής της ΕΔΑ ΘΕΣΣ, κ. Λεωνίδας Μπακούρας, επεσήμανε ότι το

ενδιαφέρον των δημοτών στις περιοχές του Φιλύρου, της Εξοχής και του Χορτιάτη είναι ήδη

μεγάλο, καθώς έχουν ήδη κατατεθεί πάνω από 1.200 αιτήσεις σύνδεσης με το δίκτυο φυσικού

αερίου εκ των οποίων έχουν έως τώρα υπογραφεί 150 συμβάσεις σύνδεσης, υπολογίζεται δε

ότι εντός της πενταετίας το 60% του πληθυσμού των περιοχών θα τροφοδοτείται με φυσικό

αέριο.

Σύμφωνα με τον σχεδιασμό της ΕΔΑ ΘΕΣΣ και σε συνεργασία με την Δημοτική Αρχή, τόνισε,

έχει ολοκληρωθεί η κατασκευή και η αεριοδότηση της επέκτασης δικτύου φυσικού αερίου

χαμηλής πίεσης μήκους 14.230 μέτρων, προϋπολογισμού 1,2 εκατ. € και επωφελούνται της

χρήσης του φυσικού αερίου οικιακοί, εμπορικοί καταναλωτές και δημόσια - δημοτικά κτίρια.

Παράλληλα βρίσκονται σε εξέλιξη οι περαιτέρω επεκτάσεις του δικτύου φυσικού αερίου, οι

οποίες πραγματοποιούνται ανάλογα με το καταγεγραμμένο ενδιαφέρον των πολιτών.

Επεσήμανε πως στόχος της εταιρείας είναι να προχωρήσει σε επενδύσεις επέκτασης του

δικτύου στις περιοχές της Θεσσαλονίκης για την επόμενη πενταετία που θα αγγίξουν τα 59,8

εκ ευρώ, ενώ θα πραγματοποιηθεί η κατασκευή Δικτύου Χαμηλής Πίεσης (4 bar) 205 χλμ και 5

χλμ Δικτύου Μέσης Πίεσης (19 bar) για την ίδια περίοδο 2018 – 2022. Αναφερόμενος στο

σύνολο της Θεσσαλίας, τόνισε ότι έως σήμερα ο αριθμός των συμβάσεων σύνδεσης ισούται με

220.387 ενώ αντίστοιχα ο αριθμός των ενεργοποιημένων παροχών ανέρχεται σε 212.129.

Νωρίτερα πραγματοποιήθηκε η τροφοδότηση του 2ου Νηπιαγωγείου Φιλύρου με φυσικό

αέριο.
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